From: Ella Hartmane
Sent: Tue, 28 Sep 2021 11:08:10 +0300

To: Anna Zemcova; vm
Cc: Jolanta Krastina
Subject: Par MK noteikumu projekta (VSS-798) atkartotu saskanosanu

27.09.2021. Nr.4.1-13/5.2/395
Veselibas ministrijai

FinanSu ministrija atbilstos$i kompetencei ir izskatTjusi Veselibas ministrijas
atkartotai saskanoSanai nosiitito Ministru kabineta noteikumu projektu “Grozijumi
Ministru kabineta 2016.gada 17.maija noteikumos Nr.306 “Noteikumi par prasibam uz
iepakojumiem izvietojamiem bridinajumiem par ietekmi uz veselibu” (VSS-798), ta
sakotngjas ietekmes noveértejuma zinojumu (anotaciju), ka art izzinu par atzinumos
sniegtajiem iebildumiem un informé, ka atbalsta ta talako virzibu bez iebildumiem un
priekslikumiem.

Ar cienu

Ella Hartmane

Netieso nodoklu departamenta

Muitas un akcizes nodokla nodalas vecaka eksperte
Talr.: (+371) 67095525

E-pasts: ella.hartmane@fm.gov.lv

Latvijas Republikas Finan$u ministrija
Smilsu iela 1, Riga, LV-1919, Latvija
Majaslapa: www.fm.gov.lv

Finansu ministrija

Saudzé dabu — padoma, pirms izdruka so e-pastu!
Please consider the environment before printing!

Sis e-pasta zinojums ir paredzéts tikai augstak noraditajam adresatam. Tas var saturét informaciju, kas ir paredzéta ierobezotam personu lokam sakara ar
darba vai dienesta pienakumu veik§anu. Ja Jiis neesat §T zinojuma adresats, Jis nedrikstat izmantot, pavairot, izplatit, atklat taja ieklauto informaciju
citam personam, iznemot ta adresatu. Ja esat kltidaini sanémis So e-pasta zinojumu, liidzam nekavgjoties sazinaties ar sttitaju, nosttot atbildi, un p&c tam
e-pasta zinojumu un visus tam pievienotos pielikumus neatgriezeniski dzest.

This e-mail message is intended for the above mentioned addressee only. It may contain information intended for a limited circle of persons with respect
to fulfilment of the job or service duties. If you are not the intended addressee of this message, you may not use, copy, distribute, disclose the information
contained therein to other persons, except for the intended addressee thereof. If you have received this e-mail message in error, please contact the sender
immediately, by sending a reply message, and afterwards permanently delete the e-mail message and all attachments enclosed thereto.
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